



SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES
SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
UNIDAD DE LICITACIONES
DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
No. LPE-SIC/SSOP/UL-X011-2024

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

En la localidad de Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, Oax.; siendo las **13:15** horas del día **28 DE MAYO DE 2024** de conformidad con lo dispuesto en los artículos 25 fracción I, 27 fracción III, y artículo 35 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados del Estado de Oaxaca (LOPSREO), sita en la Sala de Licitaciones 4to. nivel de la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones (SIC), en el Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial Gral. Porfirio Díaz "Soldado de la Patria" edificio Gral. Heliodoro Charis Castro, en Avenida Gerardo Pandal Graff sin número, se reunieron los licitantes, personas físicas y/o morales y servidores públicos cuyos nombres, representaciones y firmas aparecen al final de la presente acta, todos con la finalidad de llevar a cabo el acto de la Junta de Aclaraciones de la obra: **REHABILITACIÓN DE TECHADO DE LA CASA DE DIA EN LA LOCALIDAD DE SANTA CATARINA LACHATAO, MUNICIPIO DE SANTA CATARINA LACHATAO**, ubicado en la **LOCALIDAD: 0001 - SANTA CATARINA LACHATAO , MUNICIPIO: 365 - SANTA CATARINA LACHATAO , REGIÓN: 06 - SIERRA DE JUÁREZ** correspondiente a la Licitación Pública Estatal No. **LPE-SIC/SSOP/UL-X011-2024**.

PRESIDE EL ACTO.

La **C. ING. ELISABET DIEGO DÍAZ**, Jefa del Departamento de Costos y Presupuestos, servidora pública designada para presidir el acto en nombre de la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones, dio la bienvenida a los presentes, agradeciendo su participación.

HECHOS

1. FECHA DE VISITA AL SITIO DE REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS.

De conformidad con lo establecido en las Bases de Licitación para el procedimiento de LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. **LPE-SIC/SSOP/UL-X011-2024**. Se llevó a cabo la visita el **27 DE MAYO DE 2024** para que los licitantes interesados inspeccionaran el lugar en donde se llevaran a cabo los trabajos.

2. LICITANTES PRESENTES.

Se encuentran presentes los licitantes cuya denominación se describe a continuación, mismos que manifestaron su interés en participar con el escrito correspondiente, de conformidad con el artículo 25 fracción I de la LOPSREO:

No.	NOMBRE DE EL(LOS) LICITANTE(S)
-----	--------------------------------

- | | |
|---|--|
| 1 | CONSTRUCTORA MIXSIEVA S.A. DE C.V. |
| 2 | ARQ & ING JIVEYMAT S.A. DE C.V. |
| 3 | OBRAS CIVILES Y ELECTRICAS BAUMAR S.A. DE C.V. |
| 4 | BIO INGENIERIA ROLDAN S.A. DE CV. |



SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES
SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
UNIDAD DE LICITACIONES
DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
No. LPE-SIC/SSOP/UL-X011-2024

3. MODIFICACIONES A LA CONVOCATORIA O ACLARACIONES DE LA SIC A LOS LICITANTES.

De acuerdo al artículo 34 fracción III párrafo 2do. de la LOPSREO, la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones, por conducto de la Unidad de Licitaciones hace del conocimiento a los licitantes las siguientes modificaciones o aclaraciones contenidos en la convocatoria:

No hay modificaciones y/o aclaraciones.

4. DOCUMENTOS Y/O ANEXOS QUE SE ENTREGAN A LOS LICITANTES.

Ningún documento y/o anexo.

5. RECOMENDACIONES DE LA CONVOCANTE A LOS LICITANTES.

Ninguna.

6. SOLICITUDES DE ACLARACIÓN FORMULADAS POR LOS LICITANTES Y RESPUESTAS POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

No se recibió ninguna solicitud de aclaración antes de la Junta de Aclaraciones.

7. PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL LICITANTE PERSONALMENTE EN ESTA JUNTA DE ACLARACIONES Y RESPUESTAS DE LA CONVOCANTE.

DE LA EMPRESA CONSTRUCTORA MIXSIEVA S.A. DE C.V.

01 en el catalogo de conceptos apartado A2 CUBIERTA clave 0166-006 describe un material de estructura metálica PTR 6"x2"x0.125" el cual no coincide con el PLANO ESTRUCTURAL que detalla un material de estructura metálica PTR 6"x4" cal. 11 ¿cual de estos dos materiales seria el definitivo para la obra?

RESPUESATA: Se respetará de acuerdo a lo especificado en plano (estructura metálica PTR 6" x 4" cal. 11)

02 en el catalogo de conceptos apartado A2 CUBIERTA clave 0166-007 describe un material de estructura metálica a base de monten 6" cal. 14 en cual no coincide con el PLANO ESTRUCTURAL que detalla un material de estructura metálica a base de monten 4x2" cal 14. ¿Cuál de estos dos materiales seria el definitivo para la obra?

RESPUESTA: Se respetará de acuerdo a lo especificado en plano (estructura metálica a base de monten 4" x 2" cal. 14).

03 en el catalogo de conceptos apartado A3 INSTALACION ELECTRICA, Clave 0166-012 describe 7 salidas eléctricas aparentes para alumbrado a base de tuvo Conduit, el cual no coincide con el PLANO ELECTRICO que detalla un total de 11 salidas eléctricas. ¿Cuál sería el número definitivo de salidas?

RESPUESTA: se consideran los volúmenes del catálogo proporcionado por la convocante



SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES
SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
UNIDAD DE LICITACIONES
DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
No. LPE-SIC/SSOP/UL-X011-2024

04 en el catalogo de conceptos apartado A3 INSTALACION ELECTRICA, Clave 0166-013 describe 7 suministros y colocación de luminaria ahorradora de energía, el cual no coincide con el PLANO ELECTRICO que detalla un total de 11 suministros. ¿Cuál sería el número definitivo de suministros?

RESPUESTA: se considera los volúmenes del catalogo proporcionado por la convocante

8. HECHOS RELEVANTES Y MANIFESTACIONES.

No hubo ningún hecho relevante o manifestación alguna.

9. CELEBRACIÓN DE UNA PRÓXIMA JUNTA DE ACLARACIONES.

Se les informa a todos los licitantes que ésta es la única Junta de Aclaraciones, por lo que no se llevarán a cabo juntas posteriores.

10. CIERRE DEL EVENTO.

Para constancia y a fin de que surta sus efectos legales correspondientes, se rubricó y firmó la presente acta por los que intervinieron en este acto, entregándoseles copia de la misma e indicándoseles que se encuentra disponible en las oficinas de la Unidad de Licitaciones, así como en el portal de la Secretaria de Infraestructuras y Comunicaciones (SIC).

No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la presente **Junta de Aclaraciones** siendo las **14:10** horas del mismo día de su inicio, firmando, al margen quienes en ella intervinieron, ésta junta de aclaraciones deberá ser considerada por los licitantes en la elaboración de su proposición

-----CONSTE-----

POR LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE	FIRMA
ING. ELISABET DIEGO DÍAZ JEFA DEL DEPARTAMENTO DE COSTOS Y PRESUPUESTOS	
ARQ. HILDA JAZMÍN RAMÍREZ OLTRA JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA URBANA	
ARQ. OSCAR IVAN GUTIERREZ GOMEZ RESIDENTE DE OBRA	



INFRAESTRUCTURAS

SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS
Y COMUNICACIONES

"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DEL ESTADO DE OAXACA A LA
REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES
SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
UNIDAD DE LICITACIONES
DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL

No. LPE-SIC/SSOP/UL-X011-2024

POR EL(LOS) LICITANTE(S)		
PERSONA MORAL/PERSONA FÍSICA	NOMBRE DEL REPRESENTANTE	FIRMA
CONSTRUCTORA MIXSIEVA S.A. DE C.V.	C. PACHECO SANCHEZ MARIA FERNANDA	
ARQ & ING JIVEYMAT S.A. DE C.V	C. VICTOR AGUSTIN LESCAS CORONA	
OBRAS CIVILES Y ELECTRICAS BAUMAR S.A. DE C.V.	C. JAVIER ALEJANDRO LANDAZARATE	
BIO INGENIERIA ROLDAN S.A. DE C.V.	C. RUBEN DAVID MENESES LAO	

La presente hoja forma parte del acta de la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Estatal No. **LPE-SIC/SSOP/UL-X011-2024** de fecha **28 DE MAYO DE 2024** siendo las **14:10 horas**.